

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в г. Ливны

Орловская область, г. Ливны
/место составления акта/

23.03.2021 г.
/дата составления акта/
11 ч 50 мин
/время составления акта/

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора),
юридического лица, индивидуального предпринимателя № 31

по адресу/адресам: Орловская область, г. Ливны, ул. Воронежская, д.21,
Орловская область, Ливенский район, д. Зубцово ул. Вишневая, д.13
(место проведения проверки)

На основании: Распоряжения органа государственного контроля (надзора) о проведении плановой выездной проверки юридического лица руководителя Управления Роспотребнадзора по Орловской области Румянцева А. П. № 192 от 19 февраля 2021 г.
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

бюджетного учреждения Орловской области «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» (БУ ОО «ЦСОН Ливенского района»), юридический адрес Орловская область, г. Ливны, ул. Воронежская, д.21, ИНН 5715003778, ОГРН 1025702456878 от 04.11.2002 г.

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

"05" марта 2021 г. с 10 час. 15 мин. до 11 час. 15 мин. Продолжительность 1 час

"12" марта 2021 г. с 12 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. Продолжительность 3 часа

"23" марта 2021 г. с 09 час. 50 мин. до 11 час. 50 мин. Продолжительность 2 часа

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 12 рабочих дней (6 часов)
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Управлением Роспотребнадзора по Орловской области (территориальным отделом в г. Ливны)

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

О проведении проверки уведомлен 24.02.2021 г., с копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен директор БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» Бородин А. Н. 05.03.2021 г. в 10-15 часов

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки: _____ - _____

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившие проверку: главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Орловской области в г. Ливны Кудинов Геннадий Николаевич;

представители филиала Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Орловской области в городе Ливны» запись в реестре аккредитованных лиц № РОСС RU. 0001.510108 от 28.02.2014 года): Монашова Людмила Ивановна – врач по общей гигиене, Акимова Ольга Владимировна – помощник врача по общей гигиене.

(фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего (их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указывается (фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), должности экспертов и /или наименование экспертных организаций)

При проведении проверки присутствовали: директор бюджетного учреждения Орловской области «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» Бородин Алексей Николаевич, заведующая отделением дом ветеранов бюджетного учреждения Орловской

области «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» Кожухова Татьяна Ивановна.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки установлено следующее:

Бюджетное учреждение Орловской области «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» осуществляет предоставление социальных услуг в стационарной и полустационарной форме социального обслуживания и в форме социального обслуживания на дому.

Отделение дом ветеранов расположен в двух отдельно стоящих одноэтажных кирпичных зданиях (административный и жилой корпус) по адресу: Орловская область, Ливенский район, д. Зубцово, ул. Вишневая, 13. Имеются подъездные пути с твердым покрытием. Перед входом размещен знак о запрете курения. Дом ветеранов оборудован централизованным водоснабжением от ООО «Водсервис» (от водопровода н.п. Зубцово). Канализация местная – бетонированный выгреб. Отопление автономное от собственной котельной, работающей на природном газе. Горячее водоснабжение за счет проточных электрических водонагревателей. На момент проверки в доме ветеранов проживает 13 человек. Набор помещений: 7 жилых комнат (1 жилая комната с проживанием 1 человека, 3 жилых комнаты с проживанием по 2 человека, 2 жилых комнаты с проживанием по 3 человека), ванная комната (в помещении установлено: 1 ванна, 1 душ, моечная раковина, биде, имеется проточный электрический водонагреватель); санузел для проживающих с раковиной для мытья рук; помещение для персонала, санузел для персонала с раковиной для мытья рук, раздаточная, обеденный зал. Спальные комнаты оборудованы кроватями, шкафами для хранения личных вещей, тумбочками, стульями. Внутренняя отделка помещений соответствует функциональному назначению и предусматривает возможность проведения влажной уборки и дезинфекции: на полу линолеум, стены окрашены краской, потолки выполнены из панелей ПВХ. Освещение в жилых комнатах естественное за счет боковых оконных проемов и искусственное за счет точечных светильников. Вентиляция жилых комнат естественная (через фрамуги). Имеется 1 прибор по обеззараживанию воздуха в жилых комнатах - облучатель бактерицидный рециркулятор «ВОБ 2-15 эконом», который используется в присутствии людей. Журнал учета работы бактерицидного облучателя имеется. В доме ветеранов проводится профилактическая дезинфекция. Для дезинфекции используются рабочие растворы дезинфицирующего средства «Жавельон». Для уборки помещений выделен отдельный уборочный инвентарь, промаркирован. Уборочный инвентарь хранится в специально выделенном шкафу. Для хранения ветоши имеются промаркированные емкости (для обработки санузлов, раздаточной, пищеблока и пр.). Журнал учет генеральных уборок имеется, заполняется регулярно.

Стирка белья осуществляется в прачечной, расположенной в административном корпусе (совместно с пищеблоком). Вход в прачечную отдельный. Прачечная оборудована централизованным холодным водоснабжением, канализация местная – бетонированный выгреб. Горячее водоснабжение за счет электрического проточного водонагревателя. Естественное освещение за счет боковых оконных проемов, искусственное – лампы накаливания (в помещениях с влажным режимом оборудованы защитной арматурой). Вентиляция естественная (через форточки).

В прачечной имеется 2 помещения: стиральное отделение и гладильное. В стиральном отделении установлено 2 ванны для стирки белья, 2 бытовые стиральные машины, промаркированные емкости для замачивания белья, мешков, спецодежды, ветоши. Ванны для стирки подключены к системе канализации, имеют подвод холодной и горячей проточной воды. Оборудован канализационный трап. Полы – керамическая плитка. Стены в стиральном отделении на всю высоту облицованы глазурованной плиткой. В гладильной установлен шкаф для хранения чистого белья. Чистое белье хранится также в отдельном шкафу в комнате для персонала в жилом корпусе. Разработан график генеральной уборки прачечной с периодичностью 1 раз в неделю. Уборочный инвентарь имеется, промаркирован. Твердые коммунальные отходы (ТКО) удаляются в 2 стандартных металлических контейнера, оборудованные крышками. Площадка для размещения контейнеров для сбора ТКО имеет водонепроницаемое бетонное покрытие. Площадка для размещения контейнеров для сбора ТКО не имеет ограждения. С целью приема, транспортировки, обработки, обезвреживания и захоронения ТКО заключен контракт с ООО «Управляющая компания «Зеленая Роща».

В этом же здании для персонала имеется: санузел с раковиной для мытья рук, комната для приема пищи.

Имеется журнал осмотра на педикулез и чесотку (осматриваются 1р/7 дней), журнал проведения банных дней (1р/7 дней). В жилом (спальном корпусе) выделено помещение - изолятор для временного помещения (изоляции) лиц с признаками инфекционных заболеваний из числа постоянно проживающих в организации контингентов до их госпитализации в стационар. Изолятор оборудован облучателем-рециркулятором медицинским «Armed». Журнал учета работы бактерицидного облучателя имеется. Раздельное хранение верхней и санитарной одежды осуществляется в шкафах, установленных в помещениях персонала.

Питание проживающих осуществляется в столовой-раздаточной, расположенной в жилом корпусе; приготовление пищи – на пищеблоке, расположенном в отдельном одноэтажном здании. Доставка готовых блюд из пищеблока в столовую – раздаточную, расположенную в жилом корпусе дома ветеранов, осуществляется в специальных емкостях (бачках) с крышками. В столовой-раздаточной имеется обеденный зал, оборудован обеденными столами, стульями. Имеется посудомоечная машина. Для хранения чистой посуды имеется шкаф, оборудованный стеллажами и стойками.

Продовольственное сырье и пищевые продукты поступают на склад. Продовольственный склад расположен в отдельном помещении административного корпуса. Для хранения скоропортящихся пищевых продуктов в складском помещении имеется 6 единиц холодильного оборудования: 1 морозильная камера для хранения птицы, 1 морозильная камера для хранения мяса; 1 морозильная камера для хранения рыбы, 1 холодильник для хранения колбасы, 1 холодильник для хранения молочных продуктов, 1 холодильник на момент проверки не используется (находится в резерве). Холодильное оборудование оснащено контрольными термометрами. Хранение нескоропортящихся пищевых продуктов осуществляется в складском помещении на специальных стеллажах. Для контроля за температурой и влажностью хранения пищевых продуктов складское помещение оборудовано гигрометром психрометрическим ВИТ-2. Журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании имеется. Журнал учета температуры и относительной влажности воздуха в складском помещении имеется.

Пищеблок оборудован централизованным водоснабжением, местной канализацией – бетонированный выгреб. Горячее водоснабжение за счет проточного электрического водонагревателя. Пищеблок имеет следующий набор помещений: горячий цех, отделение для обработки мяса и рыбы, отделение для обработки овощей, тамбур, помещение для персонала с гардеробом. В горячем цехе для мытья рук установлена моечная раковина; для мытья кухонной посуды и инвентаря имеется 1 моечная ванна с душевой насадкой и моечная раковина. Имеется 3 единицы холодильного оборудования, для хранения суточных проб выделен отдельный холодильник. Холодильное оборудование оснащено термометрами для регистрации температурных режимов, журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании имеется. Для дезинфекции воздуха имеется бактерицидный облучатель ОБН-150. Журнал учета работы бактерицидного облучателя имеется.

В отделении для обработки мяса и рыбы имеется производственный стол, моечная раковина, мясорубка. В отделении для обработки овощей имеется производственный стол, моечная раковина. Оборудован шкаф для хранения личной одежды персонала. Имеющийся производственный инвентарь (разделочные столы, доски, ножи) промаркирован. Работники пищеблока обеспечены санитарной одеждой.

На пищеблоке имеется следующая документация: журнал здоровья, журнал учета температурных режимов в холодильном оборудовании, журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья, журнал бракеража готовой кулинарной продукции, журнал учета генеральных уборок.

Раздача пищи осуществляется в раздаточной, расположенной в жилом корпусе. Раздаточная оборудована посудомоечной машиной. Все моечные раковины, ванны на пищеблоке подключены к системе канализации, водоснабжения (имеют подвод холодной и горячей проточной воды). Вентиляция пищеблока естественная (через форточки), электроплита в горячем цехе, являющаяся источником повышенного выделения тепла, оборудована локальной вытяжной системой. Освещение пищеблока: естественное (оконные проемы) и искусственное (светодиодные светильники в защитной armатуре). Емкости для транспортировки пищи в раздаточную промаркированы. Моющими и дезинфекционными средствами пищеблок, раздаточная обеспечены. Для дезинфекции используются рабочие растворы жавельона. Для уборки пищеблока, раздаточной, столовой выделен отдельный уборочный инвентарь,

промаркирован. Для хранения ветоши имеются промаркированные емкости (для обработки в раздаточной, пищеблоке). Персонал дома ветеранов – 14 человек. У всех работников дома ветеранов имеются личные медицинские книжки установленного образца, периодический медицинский осмотр работниками пройден. Программа производственного контроля за выполнением требований санитарных правил и норм и проведением противоэпидемических (профилактических) мероприятий разработана.

Всего работников в центре социального обслуживания – 107. Работниками БУ ОО «ЦСОН Ливенского района», которые осуществляют предоставление социальных услуг в стационарной форме, полустационарной форме социального обслуживания и в форме социального обслуживания на дому периодический медицинский осмотр пройден, имеются заключительные акты по результатам проведенного периодического медицинского осмотра от 02.12.2020 г. и от 30.12.2020 г.

В ходе проверки проведен отбор проб пищевых продуктов и продовольственного сырья для проведения экспертизы с целью определения их соответствия требованиям технических регламентов. Согласно заключению эксперта № 11-78-ГЗ-Л-787-12.03.2021 от 18.03.2021 г. все исследованные пробы соответствуют требованиям нормативных документов по исследованным показателям.

выявлены нарушения обязательных требований:

23 марта 2021 года при обследовании отделения дом ветеранов БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» по адресу: Орловская область, Ливенский район, д. Зубцово, ул. Вишневая, д.13 обнаружено:

Производственный контроль, основанный на принципах ХАССП в соответствии с порядком и периодичностью, установленными предприятием общественного питания не проводится, (так производственный контроль продукции на пищеблоке и питьевой воды с привлечением испытательных лабораторных центров в соответствии с программой производственного контроля должен проводиться 2 раза в год, а в 2020 году проведен однократно, имеются протоколы лабораторных исследований готовых блюд от 27.05.2020 г., питьевой воды от 28.05.2020 г.), что является нарушением п. 2.1 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», п. 1.5 СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».

В личных медицинских книжках поваров Павловой Е.Н., Пыстиной О.В., официантов Ашихминой С.В., Леоновой Л.А. отсутствуют сведения о прививках против гриппа в сезоне 2020-2021 годов, что является нарушением п. 2.21 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

Ответственность за выявленные нарушения несет заведующий отделением дом ветеранов БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» Кожухова Татьяна Ивановна.

Площадка для размещения контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов не ограждена, что является нарушением п. 9.6 СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг» (далее - СП 2.1.3678-20).

Для 7 жилых комнат для проживающих имеется только 1 прибор по обеззараживанию воздуха (облучатель бактерицидный рециркулятор «ВОБ 2-15 эконом»), что является нарушением п. 9.19 СП 2.1.3678-20. Ответственным за выявленное правонарушение является директор БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» Бородин А. Н.

23 марта 2021 года по адресу: Орловская область, г.Ливны, ул. Воронежская, д.21 обнаружено:

Производственный контроль, предусмотренный программой производственного контроля, с проведением лабораторных исследований и измерений с привлечением испытательных лабораторных центров за искусственной освещенностью, параметрами микроклимата, контроль дезинфицирующих средств в 2020 и прошедшем периоде 2021 года не проводился, протоколы инструментальных и лабораторных исследований в рамках осуществления производственного контроля отсутствуют, что является нарушением п. 2.1 СП 2.1.3678-20, п. 1.5 СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного

контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».

Ответственным за выявленное правонарушение является директор БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» Бородин А. Н.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

■ выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

■ выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний):

■ нарушений не выявлено:

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы:

1. протокол взятия образцов (проб) для проведения экспертизы № 44 от 12.03. 2021 г.;
2. определение о назначении экспертизы № 18 от 12.03. 2021 г.;
3. заключение эксперта № 11-78-ГЗ-Л-787-12.03.2021 от 18.03.2021 г.;
4. предписание об устранении выявленных нарушений № 27 от 23.03.2021 г.

Подписи лиц, проводивших проверку:

главный специалист-эксперт территориального отдела в г. Ливны Г.Н. Кудинов

В проверке принимали участие:

помощник врача по общей гигиене

филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии

в Орловской области в г. Ливны» О.В. Акимова

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

директор бюджетного учреждения Орловской области «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» Бородин Алексей Николаевич

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

«23» марта 2021 г.

Бородин
(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _____

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц) проводивших проверку)

